

七、公众提出意见的方式和途径

本项目自本公告发布之日起5个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件、电话、来访等多种方式向建设单位及环评单位提出意见和建议,供政府主管部门、建设单位、评价单位听取参考。

八、公众提出意见的起止时间

本次征求意见自2023年6月16日至2023年6月25日。

山东门捷新材料股份有限公司

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

梦见家里进贼 男子开枪打中了自己

美国62岁男子马克·迪卡拉因梦见有人闯入家中,在睡梦间持枪射中自己的腿部。近日,他因为这起离奇事件遭到起诉,面临“非法持枪”和“冒失用枪”两项指控。

事情发生在当地时间4月10日21时50分左右,伊利诺伊州莱克县当地警方接到枪伤警报,抵达现场后发现,受害人迪卡拉腿部被开枪射中,出血严重。

调查人员随后得知,迪卡拉梦见有人闯入他的家,于是拿起他的左轮手枪,朝他认为是入侵者的人开枪,结果射中自己并惊醒了过来。

经检查,事发时迪卡拉的房子里没有被闯入的痕迹。警方在新闻稿中写道:“子弹穿过迪卡拉的腿,射进被褥中。幸运的是,子弹没有穿过迪卡拉与邻居共用的墙。”

莱克县检察官办公室审查了此案,因为迪卡拉没有持枪证,于是向其提起诉讼,认为他犯有“非法持枪”三级重罪和“冒失用枪”四级重罪。

6月9日,莱克县法官起草逮捕令,并将其保释金定为15万美元。迪卡拉于6月12日被逮捕,接受处置。在缴纳保释金后,迪卡拉获准保释。迪卡拉将于6月29日出庭接受审理。

天气热不让穿短裤 英国男孩穿裙子入校



最近,英国威尔士地区气温升高,许多男孩已经受不了穿着长裤上学。不过,按照学校统一着装的规定,他们不允许穿短裤去上学,而女孩们可以穿着裙子去上学。为了表示抗议,一些男孩干脆从女同学那里借裙子来穿(上图),这样做既不违反规定,又能让自己凉爽一点。

小学生穿尿不湿上学 忙坏瑞士老师

据德国《明镜周刊》近日报道,瑞士越来越多的小学生老师要忙着给学生换尿不湿,这让他们十分苦恼。瑞士小学生入学年龄较早,通常4岁就开始上课,不少孩子还需要穿着尿不湿上学。不过,瑞士教师协会主席罗斯勒表示,现在不光是年龄小的孩子穿着尿不湿上课,越来越多的大龄学童也依赖尿不湿。

一名女老师说,有时要不停给学生换尿不湿,导致她根本忙不过来。罗斯勒认为,父母有责任确保孩子达到学龄时不再穿尿不湿。如果11岁的孩子还穿尿不湿上学,将是一件“令人担忧”的事。目前,不少瑞士学校都将此事列入家长会议程。

瑞士教育工作者批评父母越来越懒惰,忽略了如何教会孩子上厕所。他们也将责任归咎于尿不湿制造商,通常这些尿不湿会被贴上“耐用”标签,从而诱使父母出于便利考虑购买尿不湿。此外,心理医生警告,不要在学校对穿尿不湿的孩子进行污名化。例如,穿尿不湿的孩子在体操或游泳课上,很可能遭到戏弄或欺凌。

本报综合新华社、极目新闻等报道



逆流而上

6月中旬,素有“高原蓝宝石”之称的青海湖水鸟翔集、鱼翔浅底。摄影师拍摄到成千上万条湟鱼汇集在注入青海湖的各河口,逆流而上,进行繁殖,通过这段艰辛的历程迎接新生命的到来。

买一根牛肉干 被偷塞五根称重

6月15日,浙江衢州的刘女士购买散装牛肉干时,发现店员当面切她选好的一根牛肉干,装袋时偷偷把托盘里提前切好的牛肉干装进去一起称重,由于柜台很高,顾客从正面根本发现不了。

刘女士称,自己和同事此前都在这家店买过牛肉干,发现称重有问题。这次两个人分头行动,一个人在下面选购,一个人在楼上录像取证,结果就发现了这一幕,她要求商家退一赔三,但对方不同意。

6月17日,据浙江省衢州市柯城区委宣传部官方微博消息,针对“网传有消费者在衢州市柯城区购买一根牛肉干,却被店员偷塞五根的量”一事,柯城区通报称,该消费者反映情况基本属实。经调解,该商家已向消费者道歉并就赔付事项达成一致。柯城区市场监督管理局将根据调查取证结果,依法依规对商家进行处理。

12岁女孩休学一年 父亲带她骑行中国



6月18日,一位名叫齐海亮的父亲带着12岁的女儿展开了一次骑行之旅(上图),引发广泛关注。

这段故事始于6月1日,齐海亮和女儿从浙江杭州出发,初衷是通过这次旅程让女儿学会坚持与努力。他们的骑行路线穿越了浙江、江西、湖南三个省份,全程长达1800公里,历时17天。途中,齐海亮和女儿欣赏了各种美景,感受了不同地区的风土人情。

值得一提的是,在女儿4岁的时候,齐海亮曾用小拖车驮着女儿骑行,这也是他锻炼孩子坚持的第一步。如今,女儿已经12岁了,这次骑行则是一次更加具有挑战性和成长意义的冒险。

对于这次骑行,齐海亮父女并没有将学业放在首要位置。相反,他们将此次旅程看作是对健康成长的一种锻炼和培养。齐海亮表示,他希望未来女儿能考入音乐学院,因此愿意为此休学1年,让她有更多的时间专注于音乐学习。

新加坡推出夹榴莲机



最近,随着东南亚多国榴莲大量上市,新加坡商家推出夹榴莲机,一时成为网红打卡地。

由于榴莲有多刺的外皮和特殊形状,比毛绒玩具更难夹(上图)。不过,前来挑战的顾客中,仍然诞生不少高手。有商家表示,每天至少被夹走200个榴莲,有时甚至来不及补货。

全球最有钱的俩人合影



当地时间6月16日,特斯拉创始人兼首席执行官马斯克(上图右)与法国奢侈品集团路易威登老板阿尔诺(上图左)在法国共进午餐。

据福布斯排行榜,马斯克与阿尔诺分别以2369亿美元和2334亿美元的身家,位居全球前二。

一同出席此次午餐的还有马斯克的母亲梅耶,阿尔诺的两个儿子。阿尔诺的儿子安东尼为两位世界富豪拍摄了一张合影,标题是“重磅合影”。

在这次独特的午餐中,马斯克和阿尔诺共同探讨了财富,以及奢侈品行业与科技领域的发展趋势。

对此,有网友操心道:“两个最有钱的人一起吃了个午饭,好想知道他们吃了啥、谁买单。”